

БОРИС НИКОЛАЕВИЧ !

Обращается к Вам коренной сахалинец. Спешу изложить самое наболевшее.

I. Настораживает Ваша постоянная конфронтация (причем в одностороннем порядке) с Президентом страны. Это и Ваши личные заявления, намеки, мемуары и попытки разрыва Союза под очень популярные лозунги о суверенитете республики. Ваше добавление к ответу о поездках с женой: "...не как некоторые..." - на мой взгляд неэтичное и мелочное и не лицу Вам, человеку такого высокого ранга.

Такая политика в конечном итоге приведет к расколу и РСФСР. События в Туве тому подтверждение. Не надо превращать великую державу в раздробленную Русь XIII века. Мы и сейчас страдаем от той давней неспособности отдельных княжеств противостоять нашествию. Я призываю Вас не уничтожать российскую государственность! Именно Россия должна показать пример консолидации, но не наоборот. Эту часть своего обращения я бы хотел закончить так: "Ельциных в стране десятки, Собчаков, Поповых, Травкиных - сотни, таких, как пишущий эти строки, - миллионы, а Горбачев один.

2. О семидесяти миллиардах рублей, ежегодно уходящих из российского бюджета в другие республики.

В Прибалтийских республиках, Закавказье, других регионах нагнетается обстановка нетерпимости, оскорблений (достаточно вспомнить статью эстонца Мадэ), физического насилия в отношении русских и русскоязычного населения, их гонят с мест, где они проживали десятки лет, - а Верховный Совет РСФСР, блокируя предпринимаемые Союзом меры по стабилизации положения, выполнения республиками конституционных гарантий, вступает с этими республиками в прямой диалог. И эти же 70 млрд. уплывут туда же, теперь уже добровольно. А с шестьюстами тысячами беженцев расхлебываться России. И опять просматривается линия: Горбачев - плохой, Ельцин - хороший. Это - популистская политика в худшем смысле этого слова.

2.

3. И последнее. Здесь я говорю и от себя лично, и от имени коллектива, где работаю. Да и подавляющее большинство сахалинцев, я думаю, меня поддержат. Я имею в виду "открытие" Сахалина, т.е. снятие пограничного и паспортного режима. Этот вопрос дебатируется сейчас у нас, возможно в Преддверии принятия соответствующего закона Верховным Советом РСФСР. Этого делать нельзя ни в коем случае. Во-первых, экономический эксперимент профессора Федорова В.П. в большой степени рассчитан на обособленность области. Во-вторых, мы не хотим участия Владивостока, где из-за наплыва лиц из Закавказья, различных деклассированных элементов резко подскочили цены, исчезли товары, преступность преступила всякие границы. Это угроза и нашему (хоть и относительному) благополучию, и самой жизни нам и нашим детям. Я думаю, что сахалинцы и курильчане будут активно противодействовать этому. В принципе сделать это возможно, но не в очень близком будущем.

Прошу извинить за сумбурность изложения.

С уважением

Б.Самойлов

Самойлов.

24.08.90

Самойлов Борис Иванович
т.ел. раб. 5-12-72

*693016 Южно-Сахалинск
Пурпласт, 80 кв.95*

2935/2.1
03.АПР1995 * №2935